

2017·8·14 星期一 本版主编 郑璐 编辑 薛莹 版式 赵博

哈尔滨市随机抽查37家游泳场所

# 大肠菌群、尿素不达标 凯宾斯基酒店等5家抽检不合格

生活报讯(记者陈明菲)13日,生活报记者从哈尔滨市卫计委获悉,日前市、区两级卫生监督部门对哈尔滨市内游泳场所进行了“双随机”监督抽检工作。检查结果显示,在随机抽取的37家游泳场所中,哈尔滨市游泳运动项目训练中心、绿海华庭会馆、凯宾斯基酒店、正明锦江大酒店等5家游泳场所抽检不合格。

此次检查内容主要为水质和卫生管理制度两项。其中,水质项目包含了游泳池水浑浊度、游离性余氯、pH值、细菌总数、大肠菌群和尿素。本次

抽检主要存在尿素和浸脚池水余氯、大肠菌群不达标。据介绍,在游泳池水质抽检项目中,余氯是非常重要的一项,该指标是指泳池投放含氯消毒剂后,剩余在水中的游离氯。国家规定泳池水余氯要达0.3—0.5mg/L,低于

该指标,意味着起不到消毒效果,若指标超标,会对人体的呼吸道、皮肤黏膜带来刺激,导致游泳后眼睛痛涩、口中干涩、皮肤不适等感觉。游泳池水中尿素超标易对皮肤造成刺激,并降低皮肤的屏障功能,增加微生物入侵概

率。游泳池水中尿素超标主要与经营单位未及时、足量地补充新水,或是未按照规范设置强制冲淋设备等因素有关。

据悉,目前,哈尔滨市卫生部门已责令不合格单位进行改正。

哈 抽 水 单位名称  
检 游泳 地址 不合格指标  
不 合 格 场 地 哈尔滨市游泳运动项目训练中心(50米池)  
地 外区南极街116号 尿素和浸脚池水余氯  
场 哈尔滨珠江物业管理有限公司绿海华庭会馆  
地 香坊区旭升南街216号 大肠菌群  
地 黑龙江桐楠格物业管理有限责任公司  
松北区世茂大道776号 尿素  
地 哈尔滨金河湾龙生酒店管理有限责任公司凯宾斯基酒店  
松北区创新一路199号 尿素  
地 黑龙江正明实业有限责任公司正明锦江大酒店  
南岗区东大直街278号 尿素

安达男子  
在哈尔滨作案潜逃  
道外公安分局  
悬赏五万缉拿



生活报讯(记者李威兵)13日,生活记者从哈市道外公安分局获悉,7月10日,道外区发生一起重大刑事案件。经初步侦查,作案嫌疑人系安达市男子闫永俐,此人作案后潜逃。道外警方表示,现已对闫某进行通缉,市民若对警方提供有价值线索,公安机关将奖励五万元人民币。

闫永俐,男,身高约170厘米,年龄54岁。头发稀疏,有时会戴眼镜。希望掌握有价值线索的市民尽快与警方联系。

联系人:大庆市公安局 刘警官 18945600676 杨警官 18045986767  
哈尔滨市道外分局 裴警官 13604805345 刘警官 15904119917

## 齐齐哈尔 警民接力 帮五岁男孩找到爸爸

生活报讯(记者黄迎峰)10日晚,一则关于小男孩走失的消息刷爆齐齐哈尔市民的微信朋友圈,民警在大量热心市民的帮助下及时找到孩子家长,上演一场百人“出警”、万人接力的感人画面。

10日19时33分,齐齐哈尔通东路派出所接到辖区群众报案称,人民小区发现一名五、六岁小男孩无家长看管,民警邢云路、于磊、辅警柳文魁迅速赶到现场,见到孩子正坐在椅子上大哭。民警一面安抚,一面耐心询问其姓名及父母信息,但并未获得任何结果,只知道小男孩名叫龙龙。民警立即将情况上报,获得全市范围内警力联动帮助。

据悉,孩子的父亲名叫刘某,家住铁锋区炮台屯,每天带着两个孩子在铁东夜市卖菜,当晚由于生意繁忙无暇照顾小儿子,发现儿子不见时天色已晚,他在市区举目无亲,焦急万分,幸得警方及市民的热心帮助。



父子团聚 图片由警方提供

## 产生轻生念头 男子开车撞火车 所幸无人伤亡

生活报讯(记者栾德谦)吉普车撞向行驶中的列车,导致列车停在52分钟,所幸事故没有造成人员伤亡。日前,哈铁警方将涉嫌以危险方法危害公共安全的肇事司机柴某刑事拘留。

生活报记者从哈铁警方了解到,7月24日0时许,一辆奇瑞SUV行驶至绥佳下行线1公里道口时,撞毁道口栏杆后,与一辆正在行驶的旅客列车相

刮,肇事汽车破损侧翻,列车第5节车厢损坏。次日,肇事司机柴志自首。据柴志交代,他家住河北省定州市,28岁,是名电焊工,车上另外两人是他的大哥张涛和大姐嫂林红。据哈铁警方介绍,2014年,柴志说服大舅嫂林红和家人让其和自己去烟台打工,打工期间二人产生感情。今年2月份,林红回河北老家探亲。3月份,林红、张

(文中人物均为化名)

## 哈尔滨道里区利民街88号门前 生活垃圾堵门 散发恶臭



生活报讯(记者张宇驰文/摄)13日,哈尔滨市民胡先生向生活报记者反映,在道里区利民街88号门前,各种生活垃圾随意堆放在车行道上,并且堵住小区一侧的门口,给居民出行带来严重影响。

9时许,记者来到现场看到,道路两侧垃圾成堆,挤占了一半的道路,小区门口也被生活垃圾堆满,散发恶臭。随后,记者将情况反映给道里区城管监督指挥中心,工作人员表示马上派人到现场查看清理。

## 居民在家睡午觉被撬门声惊醒 俩贼入室盗窃被刑拘

生活报讯(记者仲亮)7月21日13时,双鸭山市民胡先生在家睡午觉,半睡半醒时,他听见房门作响,原以为是妻子回家了,可是仔细一听不是钥匙开门的声音,好像是撬门锁的声音。胡先生拿起菜刀到门口查看,发现一男子正在撬门锁,男子看见王先生愣了一下,转身招呼另一名同伙就跑。

双鸭山市公安局尖山分局刑警大队接警后,调取小区周边监控发现,两名嫌疑人乘坐一辆出租车逃跑,经视频追踪,两人在一公里外下了车,又上了

2017·8·14 星期一 本版主编 孙达 编辑 张宇 版式 倪海连



今日下午《奔跑吧》为她放送特辑  
晚上新剧办启动盛典

# 迪丽热巴这是要火的节奏

生活报讯(记者纪秋韵)下午《奔跑吧》节目组为她放送特辑,晚上电视台为她的新剧启动开播盛典,“奔跑吧伐木累”中的“老么”迪丽热巴最近可是够火的。要问她为啥这么招人稀罕?生活报记者从浙江卫视获悉,14日16时播出的《奔跑吧,丽姐》特辑就将给出答案。节目中,播出了热巴在本季《奔跑吧》中的集锦及幕后花絮,完整重现了热巴的呆萌可爱,实力圈粉惹人爱。

节目中,迪丽热巴敢玩敢拼的精彩表现,以及时而萌时而迷糊的少女属性,十分讨人喜欢。比如观众可以看到为了撕林志

玲名牌,变身战斗力爆表的热血少女小迪;可以看到逮到道具“狗头枣”大吃大嚼、呆萌惹人爱的“吃货”胖迪;还可以看到听不懂规则、频频“脱线”的迷糊热巴。



## 甜蜜时刻

### 昆凌:谢谢你的爱

回应周杰伦俏皮告白

生活报讯(新娱)12日晚,周杰伦通过公司微博为老婆昆凌庆生,俏皮告白:“祝24岁的美丽妈咪,生日快乐哦!旁边这位看似25的男孩过几个月也快生日哦,嘿黑。”13日凌晨,昆凌也晒出暗藏甜蜜告白的蛋糕肉麻

回应:“谢谢你的爱,为我做的一切。”在周杰伦和昆凌晒出的蛋糕照中,摆盘上用巧克力写着“Jay Love Hannah”,还加上两颗爱心。小两口各比出“2”、“4”,更吸睛的是夫妻各自戴着金手环,周杰伦的手环上刻“HANNAH”,昆凌的手环刻“JAY”,甜蜜满分,羡煞旁人。



陈冠希  
高调为秦舒培庆生  
两人同晒蛋糕秀恩爱



生活报讯(新娱)10日是陈冠希妻子秦舒培生日。当天,陈写道“TIRAMISU KAKIGORI”晒出一张蛋糕照,明显是同一个希。她还开心写道:“为我庆生的提拉米苏刨冰”。

秦舒培还发出另一张照片。照片里,秦舒培嘟嘴卖萌,桌上摆着2杯冷饮,看样是陈冠希陪妻子外出庆生。



## 亲子时刻

称儿子像个小姑娘  
黄晓明:看到人就害羞

生活报讯(新娱)黄晓明与Angelababy婚后迎来儿子“小海绵”,夫妻俩相当保护孩子,除了先前Baby曾抱着儿子以不露脸的方式出现在节目镜头之外,小宝宝身影鲜少出现在大家的视野中。如今小海绵已经6、7个月大,黄晓明形容儿子像个小女孩一样见到人就笑。



## 母子俩一起看电影 海清儿子懂事帮妈妈拎包



生活报讯(凤凰)12日,海清10岁儿子在北京中国电影资料馆艺术影院看艺术电影,二人在观众席开心热聊,还同看一部手机,尽显母子情深。海清儿子从入场到离场,都很懂事地帮妈妈拎包,暖心十足。海清戴着大框太阳镜,下巴处惊现红色的花纹印记,不知是否是新

生活报讯(凤凰)12日,哈尔滨市航空服务中等专业学校(26职)春季招生已达1390人,夏令营成功就业851人!8.6最后一期,报名开始啦!

专业:航空服务(空姐、空保)轨道交通(高铁、地铁)飞机维修 汽车营销 动漫 数控技术 高星级酒店管理咨询QQ: 80035717 576567390 联系人: 关老师 谢老师 网址: www.hb26.com.cn 电话: 0451-8719686 18646081011 地址: 新阳桥区一道里区新阳路540号群力校区一道里区东湖路23号

